
Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Horní Krupá, 

konaného dne 29.1.2026 na obecním úřadě 
 

Program jednání: 

1. Určení zapisovatele 
2. Určení ověřovatelů zápisu 
3. Schválení programu a souhlas s doplněním programu 
4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 1 
5. Žádost o příspěvek na spolkovou činnost 
6. Projednání žádosti ČSŽ Horní Krupá o poskytnutí finančního daru 
7. Projednání záměru uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030132 
8. Schválení rozpočtového opatření č.2 
9. Projednání žádosti o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ 
10. Zhodnocení volných finančních prostředků obce 
11. Diskuse 

 

Jednání dále pokračovalo podle schváleného programu 

 

1. Určení zapisovatele 
Starosta určil zapisovatele Jakuba Trachtulce 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje zapisovatele Jakuba Trachtulce 

Usnesení bylo schváleno. 

     

2. Určení ověřovatelů zápisu 
Starosta určil ověřovatele zápisu Miroslava Švece a Petra Hejného 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje ověřovatele zápisu Miroslava Švece a Petra Hejného 

Usnesení bylo schváleno. 

 

3. Schválení programu a souhlas s doplněním programu 
Starosta předložil zastupitelům navržený pořad jednání a seznámil přítomné 

s doplněním programu. Zároveň požádal o doplnění programu přítomné členy ZO. 

Návrh usnesení: 

ZO schvaluje doplněný program jednání 

Usnesení bylo schváleno. 

 

4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 1 
Hospodářka obce seznámila přítomné s provedeným rozpočtovým opatřením č.1. 

Výdaje se zvyšují o 577.056,60 Kč. Jedná se o náklady na schválené dary a FVE.  

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1. 

 

5. Žádost o příspěvek na spolkovou činnost 
Spolek Hejbni Kostrou Horní Krupá z.s. požádal obec Horní Krupá o příspěvek na 

činnost ve výši 30.000 Kč. Spolek za krátkou dobu svého působení uspořádal již 



několik kulturních a společenských akcí a další na letošek ještě plánuje. Příspěvek by 

měl pokrýt náklady na turnaje v roce 2026. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost a souhlasí s příspěvkem ve výši 30.000,- Kč. Se žadatelem 

bude uzavřena darovací smlouva. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

6. Projednání žádosti ČSŽ Horní Krupá o poskytnutí finančního daru 
Místní organizace spolku Český svaz žen požádal obec Horní Krupá o finanční dar ve 

výši 20.000,- Kč na plánované činnosti v roce 2026: dětský karneval, dětský den, 

divadelní představení. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh a souhlasí s finančním darem ve výši 20.000,- Kč. Se žadatelem 

bude uzavřena darovací smlouva. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

7. Projednání záměru uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030132 
Firma Osvětlení a energetické systémy se v zastoupení za ČEZ distribuce a.s. obrátila 

na obec Horní Krupá se žádostí o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030132. Záměr byl vyvěšen 

od 17.12.2026. 

Návrh usnesení: 

ZO projednalo žádost, souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030132 a pověřuje starostu 

úkony směřujícími k naplnění rozhodnutí. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

8. Schválení rozpočtového opatření č.2 
Starosta předložil zastupitelům návrh rozpočtového opatření č.2. Příjmy se zvyšují o 

299.206,- Kč. Jedná se o pojistné plnění, nájemné obchodu a další drobné příjmy. 

Výdaje se nezvyšují, náklady na PHM, čerpadlo, dary, opravy a investice v KD a 

další drobné výdaje budou přesunuty z jiných rozpočtových kapitol.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh a souhlasí s rozpočtovým opatřením č.2 

Usnesení bylo schváleno. 

 

9. Projednání žádosti o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro 

Tibet“ 
Spolek Lungta žádá obec Horní Krupá o připojení se k akci „Vlajka pro Tibet“ a 

vyvěšení tibetské vlajky 10. března 2026 na budově úřadu. Tento den bude 67. výročí 

tibetského povstání proti čínské okupaci, které bylo násilně potlačeno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost a souhlasí s připojením se k akci „Vlajka pro 

Tibet“ 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

 



10.  Zhodnocení volných finančních prostředků obce 
Starosta obce navrhnul ZO vložit volné finanční prostředky obce ve výši 15.000.000,- 

Kč do nemovitostního fondu. Průzkumem trhu a jednáním s několika finančními 

institucemi vyšla předložená nabídka jako optimální: pro municipality (obce) je 

nulový vstupní poplatek, likvidita do 1 měsíce, zhodnocení min. 5,5% (za loňský rok 

6,2%) a běží pod dohledem majitele i ČNB. Tohoto finančního nástroje využívá v ČR 

řada obcí ke zhodnocení prostředků. Financování běžících a plánovaných investičních 

akcí bude po dobu vkladu zajištěno ze zbývajících finančních prostředků.  

Návrh usnesení: 

ZO projednalo návrh, souhlasí s vložením volných prostředků obce ve výši 

15.000.000,- Kč do nemovitostního fondu za výše uvedených podmínek a pověřuje 

starostu úkony směřujícími k naplnění rozhodnutí. 

Usnesení bylo schváleno. 

 

11. Diskuse 
- Výměna filtrů a filtračních náplní ve vodárně Horní Krupá 

- Možnosti směny pozemků 

 

 


